

# 我省县级党委换届工作结束 换届风清气正 群众满意率99.66%

星报讯(记者 祝亮) 上月底,我省县(市、区)党委换届工作全面结束,10个省辖市实现零投诉、零举报、零违纪。昨日,省委召开新闻发布会通报了此次我省县(市、区)党委换届纪律情况。省委组织部常务副部长秦亚东表示,99.66%的干部、群众对换届风气表示满意。  
今年4月至6月,全省县(市、区)党委集

中进行了换届。截至6月30日,全省105个县(市、区)党委换届工作全面结束。在换届期间,17个省辖市中有10个实现了零投诉、零举报、零违纪。在28754人参加的换届风气测评中,评价“很好”的占94.19%,评价“好”的占5.47%,两项合计占99.66%,干部群众反映较好。  
在换届纪律宣传中,我省各地采取设立

展板、悬挂条幅、宣传漫画、歌谣、台历、提醒卡等方式,宣传“5个严禁、17个不准、5个一律”。其中,芜湖将严肃换届纪律规定制作成电脑屏幕保护程序,安装到广大干部的工作电脑上;巢湖市含山县利用漫画形式,宣传“5个严禁、17个不准、5个一律”;黄山市徽州区的群众还自编自演了双簧小节目,增强学习效果。

据悉,在换届过程中,我省在考察换届、发布考察公告时,将考察对象是否有违反换届纪律行为列为一项举报内容,并在考察中进行了解。省纪委、省委组织部分别对全省210名县(市、区)党政正职信访举报情况进行梳理,并提请省辖市考察组进行了解。还先后对11名县(区)委书记履行干部选拔任用职责情况进行了离任检查。

## 承载新的使命 演绎精彩事业 安徽出版集团隆重表彰“红旗党支部”、“党员先锋岗”

星报讯(记者 刘甜甜/文 李超钰/图) 在隆重纪念建党90周年、深入学习贯彻胡锦涛总书记“七·一”重要讲话精神之际,昨日上午,安徽出版集团召开大会,表彰“红旗党支部”、“党员先锋岗”。省委宣传部常务副部长叶文成、省新闻出版局局长郭永年出席大会,并与安徽出版集团党委书记、总裁王亚非等一起,共同为获奖的单位和个人颁奖。  
本报4位党员荣膺“党员先锋岗”称号  
为表彰先进、引导广大党员以昂扬向上的精神风貌、出色的工作业绩向建党90周年献礼,在民主推荐的基础上,集团党委研究决定,授予安徽华文国际经贸股份有限公司第一党支部等10个党支部“红旗党支部”、王筱文等100名同志“党员先锋岗”荣誉称号。其中,本报桑红青、刘甜甜、侯仁峰、许家兵4

位同志获得“党员先锋岗”光荣称号。  
向大型跨国文化传媒集团昂首迈进  
颁奖典礼表彰会上,安徽出版集团党委书记、总裁王亚非发表了热情洋溢的讲话。他指出,当前集团正处在新的历史起点,“承载新的使命、演绎精彩事业,需要我们争当先进、争创优秀,发挥表率带头作用。我们要牢记党的宗旨,发扬优良传统、坚定理想信念,以更加饱满的热情和更加高昂的斗志,为加快建设大型跨国文化传媒集团而努力奋斗!”  
而就在“七·一”前夕,安徽出版集团党委也受到了省委表彰,获得“全省先进基层党组织”光荣称号。  
表彰会后,还举行了纪念建党90周年“颂党恩 展风采”红歌会决赛。



韩国投资集团 / 韩国专家亲诊 / 纯韩整形技术 / 韩国进口设备 / 隶属韩国管理



D.K 大韩医疗整形美容  
대한 의료 성형 미용

## 夏之“针”美女 “非”你莫属

7月18日~7月28日  
大韩非手术整形项目推广活动已进行两天  
距离结束还剩8天

18~19号  
一等奖获得者

夏季天气高温湿热,消费者因为觉得夏季伤口愈合慢、不好防护等原因对整形手术的热度下降,而非手术项目却得到了大家的青睐。针对这种情况,为了报答广大爱美者一直的厚爱,大韩整形特别推出的7.18~7.28号的大韩非手术整形项目推广活动已进行两天,距离结束还剩8天,希望大家抓紧时间,莫失良机!

### ⊕ 非手术蝶变,不受季节限制!

虽然传统整形手术如今普遍采取微创形式,但术后仍然会对伤口进行包裹,如果伤口处缠裹的纱布很厚,在酷暑时节会很难受。如果受术者不能一直呆在有空调的室内、需要不时外出的话,可以考虑避开夏季,选择凉爽的秋季,那将更利于伤口愈合。  
那么对于夏季,我们该如何改变自身形象?提升自身魅力呢?在合肥大韩整形,大部分人选择了非手术的方式。大韩医学博士团独创的大韩至尊容颜除皱术,是当今最前沿的非手术方式,它彻底告别“切肤之痛”,

通过注射植入剂达到美容效果,注射分很多种,有充填式的、麻痹式的、改善畸形式的等等,跟手术有本质区别。虽然注射不能代替手术,但有其优点:痛苦少、反应轻、恢复快、效果好,几乎适应于所有人群。

### ⊕ 魅力“五变”,无需刀光剑影!

大韩整形使用当今最前沿的非手术整形方式令你彻底告别“切肤之痛”,完美改变。【消】(伊维兰 Evolution):伊维兰注射适用多种皱纹:深层皱纹、皱纹、额头纹、眼角鱼尾纹、鼻唇沟、唇部皱纹、眉头纹等。长效除皱,全面美容。【拉】(冰电波拉皮 Ice):促使胶原蛋白新生,除皱、紧肤、修面部轮廓。【填】(爱贝美 Artecoll):爱贝美填充持久去皱,自然塑形,增加皮肤弹性光泽。【照】(深蓝射频除皱 Blue):脂肪消融,胶原重建、深层修复、持久去皱。【养】(瑞兰 Restylane):瑞兰注射可以达到保湿、滋养、亮肤、紧肤、防皱、修复、营养等效果。

- ⊕ 孙女士「158美从天降3364」  
获奖感言:“本来这次来到大韩只是想要改善下自己脸上的皱纹,没想到可以中奖,获得了免费享受非手术整形的机会,我选择了注射瘦脸,效果非常好,我现在非常的高兴,觉得大韩这次活动很有意思,很不错。”
- ⊕ 刘女士「139美从天降5591」  
获奖感言:“哈哈,本来是同事在报纸上看到大韩的活动过来的,刚开始我只是陪同,后来我看他治疗完后真的变漂亮了,我就也预约了一次光子嫩肤,没想到中奖了。这次嫩肤的钱也可以省了,简直是太幸运了!”

【全国免费美丽热线】4001600889  
0551+2992333